

感悟大师经典魅力 传递新年美好祝愿

如何欣赏交响乐 先提前做好功课



淄博12月20日讯 聆听醉人的旋律,感受音乐的魅力。12月30日晚,由淄博壹美整形美容医院冠名的2023新年音乐会,将在淄博保利大剧院歌剧院为观众奉上一席高水准的视听盛宴。本场音乐会由中国唯一具有节日乐团风格的国家级乐团中国

电影乐团倾情奉献。

有人说,听懂交响乐需要一定的人生阅历。除了它蕴含的深厚的文化和精神内涵比较难感同身受外,还有一个很重要的原因,就是交响乐团的乐器配置很复杂。对大多数普通人来讲,一些乐器的名字我们甚至都很

难准确地叫出来。那么,为了更好地享受音乐,就让我们提前做好这方面的功课吧。

交响乐团拥有繁多且复杂的编制体系,品类众多。一般来说,按照座位区域的划分,主要有弦乐器、铜管乐器、木管乐器、打击乐器、钢琴和竖琴几个主要构成部分。弦乐器作为乐器家族中重要的一个分支,在交响乐队中占有举足轻重的地位,俗称“管弦乐团”。弦乐器的表现力丰富,变化多端,色彩多样,音色统一协调,使得很多抒情的旋律都是由这个家族的乐器担任的。交响音乐中的拉弦乐器主要是

指提琴类西洋乐器,有小提琴、中提琴、大提琴和低音提琴四种构成。

大家最熟悉的想必就是小提琴了,小提琴具有出色的表现力,演奏技巧复杂丰富,可依据不同风格、内涵的音乐作品,以绚烂变幻的方式表现。小提琴是提琴声部也是交响音乐中人数最多的声部。在交响乐队中,一般分为第一小提琴声部和第二小提琴声部,第一小提琴声部主要负责旋律,而第二小提琴声部主要担任乐曲的和声伴奏。通常第一小提琴声部坐在乐队最前排,在指挥的左手边,第二

小提琴声部在第一小提琴声部之后。

悠扬而又不失力度的弦乐旋律,在其他乐器的烘托下,丰富了交响乐的内涵,使曲目背后的情感得以抒发,渲染出如梦似幻的意境。

2023新年音乐会由淄博壹美整形美容医院、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博保利影剧院管理有限公司承办。届时,让我们一起来感悟大师经典的魅力,传递新年的美好祝愿吧。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超

淄博高新区四宝山街道南营社区分房啦

440户居民分到大产权“福利型”楼房

淄博12月20日讯 12月16日至18日,淄博高新区四宝山街道南营社区居民迎来一件大喜事,和谐宜居新型生活区“福利型”楼房举行抓阄分房活动,440户居民选到了大产权新房,“强富美优”新生活开启新的起点。

12月16日上午8点,淄博高新区第一小学大会议室,第一批150平方米楼房选房活动开始。淄博高新区四宝山街道作为南营社区上级主管单位,全程监督并参与选房活动。所有的阄都是四宝山街道委派的工作人员现场做阄,供大家进行抓取,重点部位全程录像,同时在居民的现场监督下进行,公开透明、公平公正。首批83户南营社区居民在期待中顺序上台抓阄。

“孟泓睿,1号……”当工作人员念到1号时,南营社区居民孟泓睿简直不敢相信这是真的。孟泓睿激动地说:“这也太幸运了!”接受采访时,他告诉记者,他这套房子是为自己高二的儿子买的,根据社区的优惠政策,能够第一个选房,他十分高兴。“我已经



居民抓阄选房。

看好了楼层,美梦成真。”

多名选房的居民表示,选好户型和位置,很快就可以办理网签等手续了,选房整个流程公开、透明,他们每一个人都选到了自己心仪的楼房。12月16日至18日,连续三天,440户居民参与选房。

南营社区和谐宜居新型生活区位于鲁泰大道和天鸿路交会处西南角,建设三栋居民楼,分150平方米、120平方米、90平方米三个户型共计

440户。目前主体已经封顶,正在进行内部装修,预计明年5月,居民就可以拿到新房钥匙。新型生活区是大产权房,属于村集体经济普惠于民的“福利型”楼房,楼房建设按每人优惠30平方米,每平方米1990元的方案执行,如设计方案户型与户型不相同,其超出的面积按6000元/平方米购买。

南营社区党委书记、居委会主任张钦浩说,为给居民在

居住环境上再提高一个档次,经社区“两委”深入细致研究,决定建设南营和谐宜居新型生活区。和谐宜居新型生活区建成后,将极大改善居民的居住条件,管理更加有序,配套更加完善,居住更加舒适,环境更加优美。

淄博高新区四宝山街道党工委书记孟华介绍,四宝山街道通过指导村居科学制定未来五年发展规划,采用支部领办合作社、强村带弱村、多村连片起势、工业园区集聚发展等模式,盘活闲置土地和资金,推动现代商业、加工制造业及高效农业等产业振兴发展,带动群众增收致富。目前,辖区50%的村集体经济年收入达500万元以上,5个村集体经济年收入达1000万元以上。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 侯宗梁 通讯员 彭玉婷 刘昕



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

“部队军官”来电采购?

张店一店主因轻信被骗30万

淄博12月20日讯 遇到主动找上门的生意时,你是否会觉得这是一次千载难逢的发财机会?先别高兴得太早,张店的刘先生就被谎称部队的采购人员给“忽悠”了,被骗走30多万元。

刘先生是做供货生意的,近日,他突然接到一个自称是部队采购人员的电话,对方声称是通过一位熟人得知了他的电话。对方说想从他这里采购一些部队生活用品以及食品,由于一部分物品刘先生手里并没有资源,对方就给了他另一家供货公司的联系方式,表示可以从这家公司进一部分货,到时候与刘先生自己公司提供的货物一起结算。

刘先生没有多想,觉得这是一笔大生意,立马开始从这家公司打款订货,就这样一来二去地从对方那边进了30多万元的货,却始终不见成品。刘先生这才意识到自己被骗了,并且想明白了这名“部队军官”和其提供的供货公司是一伙的,赶紧报了警。

电信诈骗花样层出不穷,市民一定要提高警惕,及时下载国家反诈APP,谨防上当受骗。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

可预约九价HPV疫苗? 一男子诈骗30余万元

提醒:一定要通过官方渠道预约

淄博12月20日讯 由于九价HPV疫苗比较稀缺,一些不法分子就抓住了广大女性朋友的迫切需求,动起了歪心思。近日,周村公安分局永安派出所侦破一起以预约接种九价HPV疫苗为手段的诈骗案件,抓获一名以能预约到九价HPV疫苗行骗的男子,此时他已经诈骗了60余名女性30余万元。

今年7月,周村居民李女士听其朋友王某说:其认识的一孙姓朋友在淄博市某三甲医院工作,通过内部关系可以成功预约接种九价HPV疫苗,且价格还是朋友价只需要4050元,如果接种不上疫苗还可全额退款。李女士听后

大为动心,遂加了孙某为微信好友并拉着闺蜜5人一起组团预约接种,并按照孙某要求通过微信转账等方式交纳了接种费用。

10月28日,李女士等人与孙某约定去某三甲医院接种的时间。可临近接种日期李女士没有等到孙某的通知,于是向孙某询问接种疫苗有关情况时,孙某却找各种理由向后拖延接种日期并劝其耐心等待。11月中旬,又到了再次约定接种日期,孙某又是以各种理由推脱。李女士等人要求退款,孙某以退款需要审批为由继续推脱。

面对一直打不上的疫苗和退不了的接种款,李女士等

人万般无奈,只能来到周村永安派出所,寻求民警的帮助。

民警听完李女士等人的诉说,意识到这极有可能是一起诈骗案件,遂通过正规医院详细了解了九价HPV疫苗接种流程(流程为:一般先从网上预约—接种门诊有疫苗后电话通知—接种门诊现场交费—接种门诊接种)。经分析该案确定为一起利用接种疫苗进行的诈骗案件。

民警连夜对犯罪嫌疑人孙某展开研判工作。经调查,民警发现孙某根本不在医院上班,系一无业游民,随后,民警在淄博市高新区某小区内将孙某抓获。

经审查,犯罪嫌疑人孙某

对虚构可以通过内部渠道预约九价HPV疫苗、搞到接种名额给她人接种为由,骗取她人接种费用,先后诈骗女友、女友朋友、同事等朋友共60余人30余万元的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人孙某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

提醒女性朋友一定要通过官方渠道预约HPV疫苗,接种疫苗也要到正规医院或接种门诊,千万不要盲从盲信他人所谓的内部渠道,否则很可能上当受骗,还耽误接种。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 于德忠

鲁中晨报 公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

★淄博新星超市连锁有限公司柜台名酒城丢失食品经营许可证正本,编号:JY13703210028522,声明作废。
★淄博新星超市连锁有限公司临淄名酒老酒汇丢失食品经营许可证副本,编号:JY13703050064743,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。